人少房多,二手房交易提前"入冬"

调查:购房意愿跌到五年最低点 长沙中介:卖方和买方几乎"七三"开

■记者 刘玲玲

"不管你买不买,反正我现在是不买 了。"原本一直四处看房的网友"羊尚书",现 在发微博如此阐明现在的态度。事实上,如 今像"羊尚书"一样选择观望的购房者越来 越多。日前,央行营管部对北京市城镇居民 第三季度购房状况进行问卷调查,结果显示 居民购房意愿创5年来新低,为此近7成居民 支持限购政策长期化。

而连续的调控政策,让许多长沙市民的 购房意愿大幅降低。二手住宅成交面积大幅 减少。

【现象】购房意愿创五年新低

日前,央行营管部发布对北京市城镇居 民购房状况第三季度的问卷调查结果,结果 显示越来越多的居民相信未来一个季度的 房价将呈现下行趋势,但由于价格尚未调整 至居民满意的程度, 买卖双方仍陷胶着状 态,居民购房意愿创5年来新低,为此近7成 居民支持限购政策长期化。

调查显示,对于未来一年的房价走势, 看平的居民占36.7%,较上季度上升6.2个百 分点;看涨的居民占31.2%,较上季度下降 8.2个百分点,其房价涨幅平均预期为9.8%; 看跌的居民占20.6%,较上季度上升4.1个百 分点,其房价跌幅平均预期为12.5%。

在长沙,情况也差不多。

长沙人民路一家中介公司的职业顾问 周林告诉记者:"以前接待的客户多是买房 的,但是现在来登记卖房信息的客户占了大 部分,卖方和买方差不多是'七三'开了。"

【数据】二手住宅一周仅备案303套

购房者选择观望,这也直接影响了长沙 二手房市场的成交情况。

10月第二周,长沙二手房市场在经过短 期成交上浮后,成交量再度回落。据长沙市 房产研究中心数据显示,10月第二周,长沙 市内六区二手房备案321套,3.08万平方米; 其中住宅备案303套,2.97万平方米。仅从二 手房备案量来看,二手房备案量就较9月最 后一周减少105套。各区域来看,除了望城区 二手房备案量与9月最后一周持平外,天心 区、芙蓉区、雨花区、开福区、岳麓区五区域 二丰房备案量纷纷下滑。

同样,国家统计局70个大中城市二手住 宅分类价格指数也"佐证"了二手房市场成 交的放缓。记者注意到,8月份,长沙90平方 米以上二手房同比增幅为1.7%,而9月的增 幅为1.6%,成交价格增幅降速。

【分析】卖方市场转为买方市场

"长沙已由卖方市场转为买方市场了。" 长沙新环境房地产经纪有限公司相关负责



长沙二手房市场内,人少,房多。二手房交易大幅减少。

记者 童迪 摄

人明宾认为,限购政策持续,使得符合购房 资格且有购买意愿的购房总量在逐渐成交 中消耗,而且预计需求将越来越少。加之目 前贷款政策继续收紧,部分银行上调第一套 房贷款利率,使得刚需难以入市,同时贷款 的成本也相对增加,让市场的观望情绪更加

不过,对于二手房"价、量"是否会出现

大幅下行的情况,明宾持否定看法。明宾表 示:"开发商由于面临越来越大的资金压力, 可能会在作出一定的价格让步,促使成交的 回升,但二手房业主却没有那么大的降价压 力,除了个别急需现金的业主,大部分业主 很可能在政策加码的情况下选择观望或者 转租,这也造成了二手住宅市场面临更大的 回暖阻力。"

"中小卖家围攻淘宝"后续

"亲,今天您提了么?" 中小卖家"转攻"支付宝

中小卖家抗议淘宝商城涨价的行动 再次开始。近日,围攻淘宝商城的部分小 卖家转而攻击支付宝,通过制造"支付宝 将用户资金挪用,资金链断裂"等舆论, 呼吁以提现的方式对淘宝商城施压。支 付宝昨天发布声明, 称已就此事向公安 机关报案; 支付宝一直将所有客户备付 金委托中国工商银行托管,并接受央行 监督,资金安全,请所有用户放心。

中小卖家提现挤兑抗议

10月23日,记者在中小卖家聚集的 34158号YY群中看到,该群组正悬挂着 "我们的口号是'亲,今天您提了么?'"的 公告。从21日19时开始,该群的管理员就 呼吁群组内的中小卖家对支付宝进行提 现,即把自己存储在支付宝内的余额提取 到自己的银行账户上。组织者中负责宣传 的成员还号召群内用户在新浪微博、QQ 群等其他平台上利用群发器煽动更多用 户参与提现,并称这将导致支付宝资金链 断裂,彻底击垮支付宝。记者了解到,当

晚,该YY群在线人数最高达11000人左 右。

构成违法,警方已介入

10月23日,支付宝针对此事发布声明 称已就此事报警,并表示支付宝的客户资 金安全,用户提现等操作一切正常,不必 恐慌。声明中称,一直以来,支付宝都执行 自有资金与客户资金账户分离、管理分离 等措施。支付宝公关部相关负责人陈亮昨 天告诉记者,根据监测,上周五支付宝提 现笔数虽然比前一个周五多了几百笔,但 与高峰时期相比偏低,所以目前在技术上 很难判断是否有故意挤兑的情况。支付宝 已经做好技术准备,防备攻击者以其他手 段攻击支付宝系统,给银行系统造成影 响。目前,杭州警方已经介入此事,正在展

中国电子商务协会政策法律委员会 副主任阿拉木斯昨天指出,这种造谣煽动 用户恶意提现的行为涉嫌扰乱金融秩序, 已构成违法。 ■京华时报 李斌

建议在2530点至2600点高抛低吸

周一国内金属受外盘影响大幅高开,午 后受国内股市的带动下强势走高。周末欧盟 峰会未能对银行资本重组和扩大欧元区救 助基金规模达成一致,对希腊救助方案将在 周三出台。希腊将于11月获得下一笔救助, 暂时缓和了违约风险。操作上建议短线交易 为主,设好止损。

周一郑棉高开,午后期价突然大幅拉 升,探顶后又有回落。欧美经济可能陷入衰 退及中国经济可能硬着陆的风险将继续抑 制市场人气及消费,但本周欧盟可能出台欧 债危机解决方案,市场可能略有反弹。郑棉 1205合约今日大幅上涨,期价成功站稳 20000一线以上,期价或将继续反弹,但限于 基本面的弱势和欧债危机的长期隐患,反弹 力度将有限,操作上建议反弹后逢高沽空。

IF1111合约周一小幅高开,下午在高位 盘整,报收中阳线,成交和持仓环比大幅增 加。现货沪深300指数小幅高开, 报收中阳 线,成交量环比大幅增加。

沪深300指数技术上看, 日K线报收中 阳,指数孕育技术性超跌反弹,但是由于指 数下降趋势仍未改变, 反弹不宜期望过高。关 注消息面和量能的变化。周二操作上建议投资 者在2530点至2600点高抛低吸,注意止损。

当期货知识

美国期货管理监督机构是什么?

美国的期货管理监督是由商品期货交 易委员会(CFTC)监管,并由全国期货协会 (NFA)进行自律性监管。



开户热线: 0731-82893316 咨询热线: 0731-82893222 公司网址: www.dsf.cn



2期派奖全国高中一等奖10注

双色球2亿元大派奖两期回眸

974亿元

目前双色球2亿元大派奖活动已经开 始,派奖洁动期间,每期安排500万元作为 派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当 期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等 奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与 下一期派奖奖金合并后,按下一期一等奖中 奖注数均分,依此类推。按照活动规则,如果 当期一等奖只中出1注,一等奖奖金最高可 达1500万元,也就是说,花2元钱购买双色 球就有机会中得1500万元。 ■张可欣



依波多款新品集体发力

依波多款新品集中上市,借中秋国庆销售 黄金期迎来了一个大丰收。据悉,九月、十月,依 波共推出6个系列,共24款新品,包括金表、机 械表和超薄表。

超薄表天翼系列,继续保持轻盈、简约、通 透的设计风格,但在外观上进行了新的尝试,如 新款 2010 的桥型表壳,造型别致,更加贴腕,精 钢表带由 150 多个带珠组成, 凸显出腕表的精

新款金表依然采用"高配置",18K 玫瑰金 齿圈,镶蓝宝石柄头和8颗真钻,尊贵典雅;瑞 士原装超薄机械机芯,精准可靠;大表盘、简约 设计凸显沉稳大气。

为了迎合消费者对机械表的热捧,依波推

出新款进阶级机械表。从配置上看,其内部搭载 瑞士原装 ETA 自动机械机心,性能卓越,品质 有保证。精钢、钨钢、钻石、蓝宝石水晶表镜、镶 蓝宝石珠柄头等使之具备了高档机械表必备的 多项要素。

机械表往往给人敦实牢靠的安全感, 可由 于重量和体积大,容易被部分消费者视为"负 担",在购表时左右为难。依波此次推出的新款 机械表具有超薄的特点, 内部搭载日本原装超 薄机械机芯,表体总厚度仅9毫米,看起来轻巧 利落,设计感十足。

据销售统计数据显示,新品在全国各地市 场上均有出色表现,无论是外观还是品质,都得 到消费者的认可。

今年双色球成绩斐然,不仅销量大幅攀 升,头奖中出情况和奖池累积情况也表现良 好,双色球以极大的热情回馈彩民的爱心。 在双色球派彩的这两期里,全国共中出一等

双色球自第2011123期启动2亿元大派

奖活动后,截至目前已进行两期,第

2011123期双色球销量为3.29亿元,而紧接

着第2011124期,双色球销量高达3.56亿

奖10注,单注最高中奖金额1166万元。双色 球销量不断攀升、高等奖频频中出的同时, 双色球奖池的累积情况也喜人,派奖开始后 的这2期奖池均超过3亿元,目前达到了3.44 亿元的高位。我省彩民当然也不示弱,在派 奖的两期中,我省共中出二等奖9注。

这已经是双色球玩法第6次进行大规 模派奖,之前分别是2007年两次,2008年一 次,2009年一次和2010年一次,之前5次总 共派送了7.74亿元,算上本次将总共派奖

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号